

俄“第一频道”电视台发布卫星图：

击落MH17的是乌克兰战机

据新华社11月15日电 俄罗斯国有的“第一频道”电视台14日发布一张据信为马航MH17航班坠毁前最后时刻的卫星图片，显示MH17航班飞经乌克兰东部地区时，一架战斗机曾出现在客机附近。俄方多名专家据此推断，MH17航班遭乌克兰一架战斗机发射的导弹击中坠毁，而非被地面发射的导弹击落。

“第一频道”电视台主持人列昂季耶夫说，这张图片由一名身份保密的消息人士提供，显示一架米格-29战斗机击落MH17航班。自称航空专家的比尔特告诉“第一频道”记者，MH17航班被空对空热寻导弹击中，是一起“典型的战斗机攻击事件”。

此外，“第一频道”电视台称，这张卫星图片由其他国家间谍卫星拍摄。这家电视台援引俄罗斯工程师联合会副主席阿德列夫斯基的话报道：“我们看到的这张照片从太空近地轨道拍摄。这类图片通常用于监控空中和地面上目标。”他说，依据这张图片可以推断“图片由美国或英国卫星拍摄”。阿德列夫斯基说：“我们研究这张图片的细节，没有发现任何作假痕迹。”

MH17航班的坠毁原因尚无法确认。乌克兰和不少西方国家先前暗示，乌东部民间武装使用由俄罗斯提供的“山毛榉”导弹击落客机。德国《明镜》周刊上个月援引德国联邦情报局局长申德勒的话报道，情报显示，乌东部民间武装从乌政府军一处基地缴获了一套“山毛榉”防空导弹系统，并发射了一枚导弹，直接在马航客机附近爆炸。而俄罗斯“第一频道”电视台发布卫星照片显示，坠机并非由地面导弹引起。这家电视台主持人列昂季耶夫说：“看起来没有从地面发射‘山毛榉’或其他导弹。数十名专家和数以千计目击者到过现场，没有人发现相关痕迹。”

根据调查人员所掌握的资料，包括卫星照片、雷达详图、视频和失事客机“黑匣子”保存的数据，荷兰安全委员会9月初公布初步调查报告，说客机可能遭“外部大量能量巨大的物体”击中，随即在空中解体最终坠毁。不过，报告没有指出导致客机坠毁的责任方。目前，调查工作仍在继续，一个由荷兰、乌克兰、澳大利亚、比利时、马来西亚以及来自其他国家和地区的专家团队正在调查。澳大利亚司法部长基南13日说，调查将延长至2015年8月。



▲俄媒称，这架波音777飞机就是马航MH17航班。

链接

俄罗斯向法国下“通牒”：

两周内交付“西北风”，否则就索赔

据新华社11月15日电 俄罗斯官员14日说，如果法国不能在两周内向俄方交付首艘“西北风”级两栖攻击舰，俄方将寻求索赔。法国政府当天晚些时候回应，交付战舰是法国的“自主决定”，现阶段尚不具备交付条件。

今日俄罗斯通讯社以一名俄方官员为消息源报道，俄政府期待法国11月底前交付首艘“西北风”级战舰，如果法方不能履约，俄方将寻求索赔。按这名官员的说法，分析师正计算各项赔偿款，最终索赔金额将公之于众。根据两国2011年签署的协议，法国为俄罗斯建造两艘“西北风”级两栖攻击舰，合同总价值12亿欧元，分别于2014年和2015年交付俄罗斯海军。

法国总理瓦尔斯14日晚些时候说，交付战舰是“独立自主”的决定，法国不接受

任何外部力量对其“指手画脚”。瓦尔斯说，法国尊重合约，但是作为一个有分量的大国，法国希望乌克兰实现和平。鉴于乌克兰危机升级，法国先前一度威胁取消与俄方的“西北风”军售合同。不过，法国总统奥朗德5月承诺法国将继续履约。

奥朗德和俄罗斯总统普京将在澳大利亚举行的二十国集团(G20)领导人会议期间会面。瓦尔斯说，各国领导人将在峰会上讨论的一个关键问题是“重新发现乌克兰与俄罗斯的和平之路”。

“西北风”级两栖攻击舰是法国研制的第四代登陆舰，长199米，宽32米，最大排水量为2.1万吨，同时具备远程兵力投送及两栖作战指挥功能，可搭载直升机、水陆两栖装甲车、坦克等重型装备以及900名士兵。

美军砸100亿美元 提振核弹部队士气

美国国防部长哈格尔14日许诺，今后五年将向战略导弹部队追加约100亿美元经费，用以纠正诸多问题、提振低迷士气。

装核弹用扳手靠快递公司传送

“冷战”结束后，核大战危险降低，美军调整战略，注重局部战争和反恐，战略导弹部队的地位今不如昔。近年来，空军战略导弹部队曝出多起丑闻，包括高官因在俄罗斯出差时酒后出丑和亲近女色遭解职、业务考试大规模作弊、军人吸毒。

国防部长哈格尔今年初下令评估核导弹部队现状，由五角大楼和军外专家分别执行。军方14日公布两份评估报告的内容，显示核导弹部队存在“系统性问题”，包括管理不善、训练不足、设施老化、士气低落、人员缺乏。报告说，核导弹部队管理系统脱节，以至于高层官员经常对下层存在的问题一无所知，高级将领向基层部队作出的承诺不兑现。导弹发射控制中心的官兵抱怨，设备损坏后，数月或数年得不到修理，甚至出现因为长达十年的问题得不到解决、发射中心被迫停止运转的情况。

作为案例之一，三个陆基洲际导弹基地甚至共用一套用于安装核弹头的工具。这套工具中的专用扳手用于紧固核弹头的螺丝。如果它在其中一个基地，而另一个基地需要使用，就只能靠联邦快递公司传送。另外，不少官兵感到，在核导弹部队服役压力大，却不受重视、前途渺茫。报告说，核弹部队“人员不足、资源不足，辅助基础设施老化、脆弱，而处于检查过多、过于怕出事的(工作)环境中”。

哈格尔说，评估报告显示，“对核弹部队的投资和支持长年不足，已使我们没有余地应对越来越严重的压力”。用快递传送专用扳手是“创造性”解决办法，但是“本来不应该这样做”。这些问题的“根本原因是缺乏持续关注和资源”。

靠砸钱、升官、表彰提振士气

两份评估报告共提出超过100项整改建建议。哈格尔承诺，今后五年将加大对核弹部队的资金投入，平均每年提高10%。核弹部队现阶段预算为每年150亿至160亿美元。“现在，每个基地都有一把扳手，”哈格尔说，“很快，每一个基地将有两把扳手。”

除了给钱，还有升官。管理陆基和空基战略核力量的空军全球打击司令部指挥官将由三星中将提升至四星上将，即和平时期最高军衔；空军总部内核弹部队军官的军衔将由二星少将升为中将。空军还将设立一种奖章，以表彰在“核威慑行动”中的杰出人员。

记者会后，哈格尔前往位于北达科他州的迈诺特空军基地视察，给核弹部队打气。他向官兵发表讲话，称他们为美国国家安全“不可或缺”的一部分和“主要威慑力量”。

据新华社



14日，在华盛顿，美国国防部长哈格尔脸上贴着创可贴出席记者会。新华社发

糖尿病医院



济南糖尿病医院

手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

济南

北方皮肤病医院

各种疑难性皮肤病

鲁医[2014]第0218-004-3701号

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jtnbyy.com

0531-82736666
免费咨询：400-0606-120
地址：济南市市中区英雄山路77号
www.bfpfb120.com

九龙泌尿专科医院



九龙男科 博士亲诊

0531-66722222
地址：北园大街349号
www.jn9lyy.cn

鲁医[2014]第0526-016-3701号

中研银屑病医院



济南

0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyyxbyy.com

鲁中医[2013]第06-09-0101号



济南

0531-6671 0000
济南市北园大街546号，三孔桥东
www.jnbdfy.com

中医白癜风医院

各种原因引起的早期、
发展期、稳定期白癜风



济南中医

鲁医[2013]第111-003-3701号

0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net

失眠 抑郁 精神分裂 焦虑 躁狂 强迫症